

## 海南两教师超生被开除公职,官方称其丧失党性

记者近日从省人口与计生委获悉,白沙黎族自治县两名教师因违法超生被开除公职。

白沙近日对南开乡中心学校符某容和阜龙乡中心学校符某文两名教师违反计划生育政策的案件进行了严肃处理,目前已查实这两名教师违法超生第三胎子女的事实。8月20日,经县政府常务会议讨论决定,符某容和符某文二人无视党纪国策,丧失了党性原则,在群众中造成很坏影响,给予开除公职处分。白沙县同时下文通报,要求全县各级党组织和广大党员干部必须从中汲取教训,引以为戒。据《海南日报》

## 湖南“豪赌出千”夜赢12万女干部被免职立案调查

湖南省株洲市工商行政管理局26日宣布,对被人举报在豪赌中用“魔术牌”出“老千”(赌博作弊)的醴陵市工商局12315投诉中心主任邹熙玲给予免职并立案调查。

8月23日前后,有人举报称:7月27日下午至次日凌晨3时左右,醴陵市工商局12315投诉中心主任邹熙玲与另外3名“牌友”在一家酒店客房内豪赌时,用戴上特殊眼镜可从背面看牌的“魔术牌”出“老千”(赌博作弊)，“一吃三”赢走了12万元。此事连日来引起舆论哗然。

26日晚,株洲市委宣传部通报说,株洲市工商局决定成立调查组,对被举报“豪赌”且“出千”的邹熙玲给予免职并展开调查。

株洲市工商局负责人说,事发后局里立即召开党组会进行专题研究,成立由局纪检组长牵头,局纪检监察室、人教科和醴陵市工商局纪检监察室组成的调查组,赴醴陵调查了解情况。目前,醴陵市公安机关已经传讯涉案成员并侦办此案。该负责人表示,对外界反映的聚众赌博、诈骗等问题一经查实,将严格依法依规处理,绝不姑息。

据新华社

## 收入分配体制改革方案有望在10月出台

在历时8年的争议后,收入分配体制改革总体方案有望在今年10月推出。据悉,国家发改委已经完成了《方案》初稿的起草工作,目前正在深入征求部级以上官员对《方案》的意见。

收入分配体制改革总体方案的起草工作于2004年启动,由发改委具体负责。2010年初和2011年12月,发改委两次将方案上报国务院,但均未通过。据透露,《方案》共涉及十大问题,包括居民收入在国民收入分配中的比重、工资正常增长和最低工资标准、国有资本经营预算与收益分享制度、公共资源出让收益的全民共享机制、高收入者的税收调节、国有企业金融机构高管人员薪酬管理以及公务员津贴补贴和事业单位绩效工资等。

据《经济参考报》

## 广东英德市矿区发生炸药爆炸致9死1失踪

27日14时54分,广东英德市望埠镇龙山采石厂矿区发生炸药爆炸事故,爆炸时方圆数里都感觉到强烈的震动,房屋有明显晃动。

目前,英德市委、市政府已成立现场指挥部,当地消防救援部队已赶赴现场。

截至目前,已确定9人死亡,1人失踪,伤亡人数正在确认中,事故原因正在调查当中。

本报综合

### 速览中国



工人们在正在修建的仿古明清街上施工。

近日,在山西大同,一场声势浩大、耗资上百亿元的古城再造计划正进行得如火如荼。簇新的城墙,成片的废墟,见证着大同的“复兴”之梦。

# 山西投百亿再造大同古城

## 现代建筑都将搬迁出去,以恢复传统的城市格局

### 2012年底,大同古城将全面合龙

#### 工程“遍地开花”,大同城变大工地

据媒体报道,山西大同,首批24座国家历史文化名城之一,有着2300余年的建城史。这座因煤而兴的城市在计划经济时代曾辉煌一时,近20年来却日渐式微。

2008年初,新任市长耿彦波强力推行耗资上百亿元的“古城恢复性保护工程”,其中城墙修复工程耗资10亿元,将在5年内全面完成四面城墙及瓮城的修复。

2008年2月,以热衷城建闻名的耿彦波上任大同市市长。在调研仅10天后,耿彦波就拿出自己的城市改造规划,并扬言5年见分晓。一时间,古城复兴工程遍地开花,似乎要让大同瞬间“回到明朝”。

2009年4月,大同陆续开工建设东城墙、华严寺、善化寺、文庙、清真寺等名城保护十大工程。随后,修复南城墙、北城墙等项目也陆续上马。很快,大同到处是高耸的塔式起重机和脚手架,变成了一座“巨大的工地”。

#### 所有现代建筑都将搬迁出去

有着650年历史,由黄土夯就的城墙被穿上清灰色的包砖“外衣”。按照规划,每一面城墙高14米,下宽18米,上宽14米,望楼12座、控军台两座、角楼两座,箭楼、月城、瓮城各一座,绵延1800米。

旧城内街道的名字也都恢复古风:原来的雁同东、西路及延伸段,拟合并定名为平城街;古城城墙内的东、西、南、北街名,拟分别恢复为和阳街、清远街、永泰街、武定街;甚至连路灯也被全部更换,以求与古风相配。

在“名城复兴工程”中,古代文物的修复是另一个重点,需要修复的有代王府、华严寺、善化寺、文庙、帝君庙、法华寺、关帝庙等。华严寺工地上,消逝多年的古代建筑已经一座座破土而出。

大同恢复建设的,还有围绕城墙建设的是带状环城公园。耿彦波称,大同未来的旅游人数瞄准300万的目标,以100元门票算,一年是3亿元。

2012年底,大同古城将全面合龙。在耿彦波的构想中,老城内的所有现代建筑都将搬迁出去,以恢复传统的城市格局。

# 高速上两天发生两起严重车祸

## 沪蓉高速南广段汽车追尾12人遇难

### 青银高速陕西绥德境内两车追尾致9死

据了解,26日13时30分左右,在沪蓉高速南广段1714Km+400m处(四川省广安市岳池县境内,南充往广安方向),一辆载有12人的长安面包车小客车(临时牌照川A68225)追尾撞在一辆停靠在路边修理轮胎的川S39789重型大货车尾部,造成长安面包车车上10人当场死亡,2名重伤员在送医院抢救过程中因伤势过重抢救无效死亡。

经初步查明,长安面包车小客车由四川省成都市驶往重庆市万州方向,车主为重庆市巫溪县中岗乡茶山村二组人,持有驾照。

目前,事故调查组已经成立,事故原因正在调查中;善后处理工作已全面展开,出事路段已恢复通行。

而在27日6时许,青(岛)银(川)高速公路陕西省绥德县境内发生一起商务车与大货车追尾事故,目前已导致9人死亡。事故具体情况有待进一步核实。

综合新华社

#### 大同概况

总人口约331万(2011年),人口密度为每平方千米226人,国家首批历史文化名城,中国九大古都之一,是山西省第二大城市,国家重能源基地,国际较有影响力城市,素有“中国雕塑之都”,“凤凰城”和“中国煤都”之称。

大同在历史上一直是北方中国的中心城市,素有“三代京华,两朝重镇”之称。大同自古为军事重镇和战略重地,是兵家必争之地。曾发生上千次大小战事。大同境内的马铺山是汉代刘邦与匈奴奋战七昼夜的战场;金沙滩(今属朔州界)是杨家将血浴沙场的故址。

#### 魏孝文帝故里

大同市境内现存古建筑、古墓葬、古遗址2万余处,其中国家级和省级文物保护单位60余处。

历史名人有鲜卑骄子元宏(即魏孝文帝)、隋文帝宇文邕后独孤氏、五代名将折从阮、中帼英雄佘太君(名将杨业之妻)等。

据《新快报》



大同古城墙南城墙旧貌



正在修建中的大同永和门广场

#### 沪蓉高速南广段汽车追尾事故死亡人数升至12人

8月26日13时30分左右



沪蓉高速南广段1714Km+400m处(四川省广安市岳池县境内,南充往广安方向)



载有12人的长安面包车

车上10人当场死亡  
2名重伤员在送医过程中抢救无效死亡

停靠在路边修理轮胎的重型大货车